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Омелян Твардовський 

УСБТ "ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ" Б ЮВІЛЕЙНОМУ РОЦІ 
В складі Управи працює понад 20 осіб, 

значна більшість в молодшому віці. Ділові 
сходини Управи відбуваються в першому тижні 
кожного місяця, на яких поодинокі референти і 
провідники спортових ланок звітують про свою 
виконану працю та висліди змагань поодиноких 
дружин, в минулому місяці. Рівночасно подають 
пляни праці й дати виступів дружин в біжучому 
місяці. Спортово-вишкільна праця в часі осінньо-
зимово-весняних місяцях проводиться в спор-
товій залі, що її, як відомо, уфундувало в 
УАКЦентрі УСВТ "Ч.Січ". Вишкіл розподілений 
на відповідні вечорі, в якому беруть участь понад 
40 футболістів в різних вікових групах та понад 
60 юначок, юнаків і старших у відбиванці (волей-
болі). 

В Ювілейному році у своїх ліґових се-
зонах І-ша дружина і наймолодша 11-річні здо-
були звання чемпіонів в копаному м'ячі; І-ша 
дружина здобула теж Чашу Ліґи і чемпіонат 
УСЦАК-Схід. В проводі ланки копаного м'яча 
працюють: Микола Гординський - провідник та 
Андрій Панас і Гриць Сергіїв - тренери. В секції 
юнацтва: Богдан Куцина - тренер, Розмері 
Андріян - менаджер і ряд батьків, які пройшли 
тренерські курси. Відроджується поволі ланка 
відбиванки, яка в минулих декадах гідно репре-
зентувала українське ім'я на американських 
аренах. Тоді, жіноча дружина та дружина чоло-
віків багатократно здобували чемпіонати турні-
рів в Американській відбиванковій Асоціяції, як 
теж УСЦАК. 

Ряд провідних відбиванкарів "Ч.Січі" 
були вибирані до збірних дружин Стейту, "Ол 
Амерікен"; Нестор Паславський був вибраний і 
змагався в збірній Америки в Японії. У 1967 році 
тодішнього провідника ланки "Ч.Січі" д-ра Тара-
са Гунчака призначили комішонером ЮСВБА в 
2-му районі Східньої Америки. 

В сучасності, після переселення "Ч.Січі" 
з Нюарку до Випені, реактивізовано працю з 
доростом, юнацтвом і старшими в цій ділянці 
спорту, в якій бере участь понад шість десяток 
юнаків і юначок та старших. їхні зайняття про-
ходять по кілька вечорів в тижні, згідно з віко-
вим поділом груп. На протязі лютого і березня 
18-річні юнаки виступали у відбиванковій лізі 
середніх шкіл в Північному Ню Джерзі, де вони 

набули більшого змагового досвіду і здобули ряд 
гарних перемог. Значних успіхів здобули "січо-
ві" дружини на традиційному річному турнірі 
СК СУМ Йонкерс: 18-річні й молодші юнаки 
здобули трофеї чемпіонів: дружина юначок -
3-тє місце, молодші чоловіки - 2-ге місце і 
дружина ветеранів - 3-тє місце. Наймолодші 
юнаки 6-8 кляс зайняли відповідно 1-ше і 2-ге 
місця. В Проводі ланки працюють: Олесь 
Гладкий (ланковий і тренер), Володимир Тем-
ницький і Михайло Завадівський (тренери) та 
ряд асистентів, кол. визначних відбиванкарів. В 
місяці жовтні Провід відбиванкової ланки 
"Ч.Січі" буде господарем чергового річного чем-
піонату УСЦАК. 

В минулому році реактивізовано тенісову 
ланку, провідницею якої стала відома багато-
кратна чемпіонка американських і турнірів 
УСЦАК, золота медалістка Української Діяспор-
ної Олімпіяди у 1988 році Зеня Матківська-
Олесницька. В Проводі ланки з ентузіязмом 
співпрацює кол. кількакратний чемпіон тенісу 
УСЦАК д-р Зенон Матківський. Перші їхні 
висліди праці блискучі: в минулому році їхні 
вихованці - Оленка Олесницька і Гриць Олес-
ницький, здобули золоті медалі на Українській 
Діяспорній Олімпіяді 2008 року. Чергові успіхи 
здобули на тенісових першенствах УСЦАК. Крім 
них молодші юнаки - Адам Осціславський і 
Орест Пиндус здобули гарні перемоги і прикра-
сили їх золотими медалями на цьогорічних 
Ігрищах Молоді. 

Високо тримає "січовий" прапор пла-
вацька ланка. Ентузіясти цього спорту, Марійка 
Бокало - ланкова, Марина Ноженко - тренерка і 
видатний інструктор плавання - Роман Гірняк, 
який працює інструктором в Спортовій Школі 
"Ч.Січі", на протязі років вдало продукують 
плавацькі таланти. Тому це не припадок, що 
плаваки "Ч.Січі" досі здобули 22 клюбові чем-
піонати річних плавацьких першостей УСЦАК, 
вийшли клюбовими чемпіонами Української 
Діяспорної Олімпіяди 2008 року, перемогли на 
Українських Спортових Ігрищах Молоді - 09 і 
черговому річному плавацькому чемпіонаті 
УСЦАК - 09. Основний плавацький актив трену-
ється в одному із шкільних басейнів в м. Бейоні, 
Н.Дж., під проводом професійної тренерки з 
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Дніпропетровська, Марини Ноженко. 
Єдиною ланкою спорту, в якій не маємо 

молодшого доросту є шахова ланка. В минулих 
двох роках голова робив спроби розпочати 
вишкіл юнацтва в домівці Товариства, яким був 
готовий зайнятися майстер шахів Петро Радом-
ський, на жаль не знайшлося юних ентузіястів 
цього спорту. Крім згаданого майстра в ланці є 
активний теж шаховий майстер шахів Степан 
Стойко та кілька інших ще активних шахістів. 17 
жовтня 2009 р. шахова ланка "Ч.Січі" була 
господарем річного чемпіонату УСЦАК. Висліди 
змагань турніру поміщені на іншій сторінці 
цього видання. 

Крім праці з юнацтвом в згаданих міся-
цях року в залі, в часі літа "Ч.Січ" влаштовує 
вишкіл юнацтва у власній Спортовій Школі. В 
цьому Ювілейному році на вишколі побувало на 
протязі двох тижнів 121 юначок і юнаків, деякі 
навіть приїхали з України. Очевидно Спортова 
Школа, це випробувана "кузня", де вдало кують-
ся українські спортові таланти. Це влучне допов-
нення праці в закритій залі на протязі вказаного 
часу. До речі, в цій Спортовій Школі крім спорту 

юнацтво переважно 3-4 покоління народжене в 
Америці, не тільки зміцнює спортове вміння і 
техніку, але й український дух, тут воно теж нав-
чається і співає українські пісні, кожноденно 
співає при ранньому піднесенні американського і 
українського прапорів "Ще не вмерла Україна", 
багато з яких вперше в своєму юнацькому житті. 

Ось так ми працюємо в нашому "січо-
вому" осередку в спорті з нашою молодцю з 
надією, що вона доросте і поведе "Ч.Січ" до 
унікального 100-річчя її ісування в діяспорі. 

Сучасний склад Управи УСВТ "Чорно-
морська Січ": Омелян Твардовський - голова, 
Марія Анна Біланич - секретарка. Інші важливі 
пости займають: Андрій Панас, Гриць Сергіїв, 
Данило Левицький, Бил Вінсент, Дарія Твардов-
ська-Вінсент, Роман Гірняк, Ярослав Твардов-
ський, Матвій Дубас, Олесь Гладкий, Марійка 
Бокало, Микола Гординський, Кіра Миськів, 
Мирон Стебельський, Богдан Куцина, Розмері 
Андріян, Роман Пиндус, д-р Орест Попович, 
Зеня Олесницька, Володимир Темницький, Ми-
хайло Завадівський, Таїса Бокало-Геґарті. 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ РІЗДВА ХРИСТОВОГО 
ТА 

ЩАСЛИВОГО І ЗДОРОВОГО НОВОГО 2010 РОКУ 

Усьому членству УСВТ "Чорноморська Січ", 
"Спортовій Школі", "Січовій Фундації"', 

Управі Української Спортової Централі Америки й Канади, 
Проводам спортових товариств та молодечих організацій, 

Національному Олімпійському Комітетові України, 
всім нашим спонзорам та щирим прихильникам 

щиро бажає 

УПРАВА УСВТ "ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ 


